T azkuzeiz

Na emAUCETE TOUG TTAPAKATW TUTTOUG TWV
MaBnpaTnikwy kar g PUOIKNG WG TTPOG TN

@ Taxutnra otnv euBlypappun opan Kivn-

HETAPBANTH TTOU {nTEiTa:

S
an: u = + W¢ TPog t.

F EpBadov tpamediou:

1 Mnkog KUkAou: B +B
- -
L = 2mmp, wg mpog p. E = ( 5 )u, we Tpoc B.
2 DNepipetrpog opBoywviou: g=—% ctooc A
P =2x + 2y, wg Tpoc y. 4 T—h W6 TIPS A
9 P =Py +¢eh, wg mpog h.
2 EpPadov mapamheupng emieaveiag
KUAivdpou: E = 21pu, wg Tpog p. 10 Q = mee, we Tpoc c.
4 Egiowon euBeiag: Qs * 0o
ax + By +y =0, wg mpoc y, e B # 0 I F=kc 2 , WG TTPOE qy.
5 EpPadov maparinhemmedou: 12 S =upt + 1—gt2, W¢ TTPOC Up.
E = 2(xy + yw + wx) wg mpog w. 2
13 TNa éva 1Bewdec aépio ot kavovikn TrHean, Xiovi, 8ivetal katé - e
o dyKog Tou o€ Beppokpaaia 8 °C Siveral TpOsEyyIon amé Tov  « * <5, et

14

amd Tov TUTTO:

0
V=Y (1 * 273,15)’
otou V,, o oykog atoug 0 °C.
a) Na AdgeTte Tov TUTTO QUTO WG TTPOG B.
B) Zroug 0°C éva 1BewdEC aEpio EXEI
oyko V= 25 cm?. Ze mola Beppo-
kpaoia £yel dyko 30 cm?;

Eptreipikég peAETEC yia T YlovoTITWON
otn Bpetavia katéAnav oto £€G QUPTTE-
pagua: o opiBuoc D Twv nuepwy evog
£TOUC OTn BIApKEIQ TwV OTIOIWY TTEQPTEI

TUTTO! .,
D=01585 -h+11, « r.0- * =« |
6tou h efval To UWo- - { ==
HETPO EVOC TGTIOU OF ’(M 5
HETPA. ; =l
a) Z0pguwva PE auto
Tov TUTTO, TTOOEC
NUEPEG Yiovilel o * 275
évav TOTI0 TTou eival TrapabaAdooiog
(h=0);
B) Z& moio vWopeTpo Xlovilel 6 ufveg 1o
¥xpovo (180 nuépeg) kal o€ ToI0 UYWO-
UETPO Xlovilel kABe nuepa;




